## 史丹利化肥股份有限公司 关于公司全资子公司取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

史丹利化肥股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第七次会议审议通过了《关于注册成立史丹利化肥遂平有限公司的议案》,同意公司出资 100万元人民币在河南省遂平县注册成立全资子公司史丹利化肥遂平有限公司(以下简称"遂平公司")。内容详见 2011 年 6 月 23 日在巨潮资讯网刊登的《第二届董事会第七次会议决议公告》(公告编号 2011-001)。

2011 年 7 月 7 日,遂平公司办理完毕工商注册登记手续,并取得遂平县工商行政管理局颁发的注册号为 411728000009470 的《企业法人营业执照》。具体情况如下:

名称: 史丹利化肥遂平有限公司

住所:遂平县产业集聚区(希望大道北侧京广铁路东侧)

法定代表人: 高进华

注册资本: 壹佰万圆整

实收资本: 壹佰万圆整

公司类型:有限责任公司(自然人独资或控股的法人独资)

经营范围:复混肥料、复合肥料、掺混肥料、专用肥料、缓控释肥料及其 他肥料的研发、生产、销售(持有效许可证经营)

特此公告

史丹利化肥股份有限公司董事会 二〇一一年七月八日

